

# 太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12700期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2024年9月20日 星期五 农历甲辰年八月十八

按规矩操作  
按标准办事

## 推进党纪学习教育常态化长效化

### 太钢集团召开党的建设工作领导小组(扩大)会议



9月14日,太钢集团召开党的建设工作领导小组(扩大)会议。

张可树 摄



9月12日,太钢集团纪委召开全委(扩大)会议。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)为扎实做好党的二十届三中全会精神的学习宣传贯彻落实,9月12日,太钢集团纪委召开全委(扩大)会议。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席会议并作专题党课宣讲。公司纪委委员、各二级单位纪委书记、公司纪委全体人员参加会议。

党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)。《决定》围绕强国建设、民族复兴伟业擘画改革蓝图,强调深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,对着力铲除腐败滋生的土壤和条件作出重大部署。这是新征程上提高党对进一步全面深化改革、推进中国式现代化领导水平,以党的自我革命引领社会革命的重大举措。

公司纪委领学了《决定》中关于深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的相关内容。

(下转第二版)

太钢集团纪委召开全委(扩大)会议



本报讯(记者 申文丽)9月14日,太钢集团召开党的建设工作领导小组(扩大)会议,传达习近平总书记关于党纪学习

教育重要指示精神,以及党中央、国务院国资委党委和中国宝武党委党纪学习教育工作会议精神,总结党纪学习教育成果,并就持续深化太钢党纪学习教育工作作出安排部署。太钢集团总经理、党委副书记李华主持会议并讲话。会议以视频方式召开,党的建设工作领导小组成员、党纪学习教育工

作专班成员在主会场参会,各单位党委主要负责人、分管党纪学习教育工作的领导班子成员等在分会场参会。

李华在讲话中指出,太钢党纪学习教育开展以来,各级党组织能够按照公司党委的统一部署,紧扣主题主线,坚持对标对表,层层压实责任、层层推动落实, (下转第二版)

## “宝武强音”形势任务教育走进代县矿业公司

本报讯(记者 薛华)秋天的马鞍山格外壮美,朴实的矿山人分外精神。9月13日,“宝武强音”形势任务教育进基层主题活动暨纪念太钢建厂90周年巡回宣讲活动矿山场在代县矿业公司举行,职工家属热情欢迎文艺宣讲团的来到。

“宝武强音”形势任务教育进基层主题活动是宝武集团以文艺入企形式探索形势任务教育新途径、新模式的有益尝试,是思想铸魂和文化聚力相融并促的新载体。今年以来,“宝武强音”先后走进马钢、武钢、宝钢股份等单位演出,8月1日又来到太钢,为广大职工带来了宝武集团奋进新时代,践行“四化”“四有”的时代强音。太钢以纪念建厂90周年活动为契机,与“宝武强音”形势任务教育有机融合,生动展现了太钢深化算账经营、精益运营的火热实践,以奋发有为的时代“强音”向太钢建厂90周年献礼。

(下转第三版)



成云忠 摄

